



Stran / Page: 5

Doseg / Reach: 47000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 128 cm²

1 / 1

Kdo bo plačal, ker bo NKBM plačevala več?

Ocena dolgoročnega tveganja se pri NKBM poslabša z A- na BBB+, je odločila mednarodna bonitetna hiša Fitch. Slabša ocena (Fitch denimo pri NLB za zdaj ohranja oceno A-) je zlasti napoved, da bo morala NKBM za sposojeni denar plačevati več oziroma da bo pritisk na njene prihodke in dobiček večji, napovedujejo poznavalci.

Fitch je znižal boniteto NKBM, ki mora ta in naslednji mesec vrniti ali refinancirati okrog 280 milijonov evrov posojil, novembra in decembra pa še 215 milijonov evrov, zaradi »nasprotujočih si uradnih izjav med dokapitalizacijo o ohranitvi državnega deleža v banki«. Sprstom so pokazali na agencijo za upravljanje kapitalskih naložb

države (AUKN) Dagmar Komar, ki je nekaj ur pred končnim rokom s spremembo statuta državnih Eles, Pošte Slovenije in GEN energije te družbe »prisilila« kvplačilu 48 milijonov evrov novih delnic NKBM. A iz AUKN so javnosti poslali dopis Fitcha z »mastnim« tiskom, ki govori o navzdol revidirani oceni podpore slovenske vlade banki, ker se

je z dokapitalizacijo zredčil neposredni delež države v NKBM. Kaj bo končalo očitni spor med vodstvom NKBM in AUKN, še ni zagotovo — jasno pa je, da ta ne koristi nikomur.

Uradni odgovor finančnega ministrstva (MF) Franca Križaniča ne potrjuje, da bo moral AUKN na skupščinah družb, katerih lastnika sta sklada Kad in Sod, glasovati tako, kot bosta želela Kad in Sod. »AUKN mora pri izpolnjevanju pravic Kada in Soda na skupščinah upoštevati tudi cilje Kada in Soda. To dosega tako, da se AUKN, Kad in Sod uskladijo o odločanju

AUKN,« piše MF v odgovoru na poslansko vprašanje prvaka SNS Zmaga Jelinčiča Plemenitega. Kaj se bo zgodilo, če se vodstvi Kada in Soda (Borut Jamnik in Tomaž Kuntarič) ne bosta mogli uskladiti z AUKN, MF ne navaja. A ker MF piše, da mora AUKN pri glasovanjih upoštevati »cilje Kada in Soda«, ne pa navodil njunih uprav, je mogoče sklepati, da bo ob nesoglasjih pač odločil sam AUKN in to nato utemeljil v kontekstu ciljev Kada ali Soda. O tem, da AUKN na letošnjih skupščinah načrtuje spremembe, smo pisali pred nedavnim (www.finance.si/311843). **M. W.**